Extratos de Contratos



Câmara Municipal de Formosa do Rio Preto-BA

EXTRATO DE CONTRATO N.º 005/2024

PREGÃO PRESENCIAL Nº 029/2023 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 056/2023

Contratante: CÂMARA MUNICIPAL DE FORMOSA DO RIO PRETO – BA. Empresa Contratada: A favor da Pessoa Jurídica, **LEANDRO MENDONCA DE SOUZA 06979172581-ME** CNPJ/MF nº 44.600.545/0001-04, situado à Rua Cantidio Bento, nº 91, Centro, Formosa do Rio Preto Bahia, cujo objeto é a Contratação de Pessoa Jurídica especializada para prestação de serviço de cobertura fotográfica das sessões ordinárias, extraordinárias, audiências públicas, visitas técnicas, demais eventos promovidos pela Câmara Municipal de Formosa do Rio Preto e filmagens diversas. Com valor global de R\$60.000,00 (sessenta mil reais).

Dotações Orçamentária: 01.01.00 – Câmara Municipal de Vereadores 01.031.001.2001 – Gestão das Ações do Poder Legislativo 3.3.9.0.39.00.00 – Outros Serviços Terceiro - Pessoa Jurídica.

Fonte de Recurso: Duodécimo. Vigência 31/01/2024 até 31/12/2024.

Formosa do Rio Preto, BA, 31 de janeiro de 2024.

HERMÍNIO CORDEIRO DOS REIS Presidente da Câmara

Praça Dr. Altino Lemos Santiago, nº 121 – Centro – Formosa do Rio Preto-Bahia – CEP 47.990-000 CNPJ: 63.079.453/0001-75 – Tel.: (77) 3616-2430 / Site Oficial: www.camaraformosadoriopreto.ba.gov.br

Licitações



Câmara Municipal de Formosa do Rio Preto-BA

AVISO DE RATIFICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO

PREGÃO PRESENCIAL Nº 029/2023 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 056/2023

O Presidente da CÂMARA MUNICIPAL DE FORMOSA DO RIO PRETO- ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais, conforme consta no Processo a manifestação da Comissão Permanente de Licitação, e de acordo com o Parecer da Assessoria Jurídica deste Legislativo, Resolve RATIFICAR E HOMOLOGA o resultado do Pregão Presencial Acima identificado, A favor da Pessoa Jurídica LEANDRO MENDONCA DE SOUZA 06979172581-ME CNPJ/MF nº 44.600.545/0001-04, situado à Rua Cantidio Bento, nº 91, Centro, Formosa do Rio Preto Bahia, cujo objeto é a Contratação de Pessoa Jurídica especializada para prestação de serviço de cobertura fotográfica das sessões ordinárias, extraordinárias, audiências públicas, visitas técnicas, demais eventos promovidos pela Câmara Municipal de Formosa do Rio Preto e filmagens diversas, no valor global de R\$60.000,00 (sessenta mil reais). Formosa do Rio Preto - BA, 31 de janeiro de 2024.

HERMÍNIO CORDEIRO DOS REIS

Presidente da Câmara Municipal de Formosa do Rio Preto/BA

Praça Dr. Altino Lemos Santiago, nº 121 - Centro - Formosa do Rio Preto-Bahia - CEP 47.990-000 CNPJ: 63.079.453/0001-75 - Tel.: (77) 3616-2430 / Site Oficial: www.camaraformosadoriopreto.ba.gov.br